



Ассоциация содействия жилищному самоуправлению «Пермский стандарт» (Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт»)

Пресс-релиз 2017/07/28

Тарифы «Т Плюс» признаны незаконными

Тарифы ПАО «Т Плюс» на тепловую энергию для Кировского района Перми за 2015 год признаны недействующими (незаконными). Решением Пермского краевого суда удовлетворен иск Ассоциации ТСЖ «Пермский стандарт» к Региональной службе по тарифам Пермского края. В признании незаконным тарифа ООО «Т Плюс новые решения» на транспортировку тепловой энергии до потребителей в Кировском районе Перми судом было отказано. Если решение устоит в Верховном суде, ТСЖ Кировского района получают возможность вернуть собственникам квартир часть расходов на отопление. Однако отказ суда признать незаконным тариф искусственного посредника в тепловой схеме может сильно уменьшить реальный экономический эффект.

Подробно о схеме завышения тарифа «Т Плюс» рассказано в фильме «Пермь – не Вексельбург 2» https://www.youtube.com/watch?v=Y7Z2W_Jiu6I

Положительный опыт возврата средств после признания тарифов тепловых монополистов незаконными уже есть в Перми. Так ТСЖ «Покровские ворота» недавно сумело вернуть из «Пермской сетевой компании» около 1 миллиона 300 тысяч рублей переплаты за отопление 2009-2012гг (<https://kad.arbitr.ru/Card/db317398-4395-4c94-a631-8ec837f1653a>).

Напомним также, что недавно Федеральная антимонопольная служба со своей стороны выдала предписание на пересмотр тарифов «Т Плюс» на тепло с 1 сентября 2017 года.